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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 
 

 

 

WRĘCZENIA NAGRÓD W KONKURSIE NA NAJLEPSZĄ PRACĘ MAGISTERSKĄ O EFS 

26 lipca br. minister ElŜbieta Bieńkowska wręczy nagrody laureatom konkursu na najlepszą pra-
cę magisterską dotyczącą Europejskiego Funduszu Społecznego. Celem konkursu było wzmocnienie 
znajomości Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki i zainteresowania jego tematyką w środowisku 
akademickim i wśród absolwentów uczelni wyŜszych. Konkurs stworzył studentom nauk humani-
stycznych moŜliwość dogłębnego zapoznania się z jednym z najstarszych funduszy strukturalnych, 
oddziaływującym na politykę rynku pracy poprzez róŜnego rodzaju formy mające słuŜyć aktywizacji 
zawodowej, przeciwdziałając tym samym marginalizacji społecznej oraz wykluczeniu zawodowemu. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 1106, godz. 12.00 

 

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

26 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. W tym odcinku widzowie odwiedzą warszawską ulicę Krakowskie 
Przedmieście, która po przebudowie współfinansowanej z Funduszy Europejskich, powróciła do 
swojej dawnej funkcji i stała się najbardziej reprezentacyjnym deptakiem stolicy. 

TVP 1, godz. 16.20 

 

 

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

21 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. Odcinek ten będzie poświęcony Bydgoszczy i projektowi polegające-
mu na rewitalizacji Wyspy Młyńskiej- jednego z najpiękniejszych krajobrazowo zakątków tego mia-
sta. 

TVP1, godz. 16.20 

 

 

 

 

 

 

Poniedziałek, 26 lipca 

         Środa, 28 lipca 
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KONFERENCJA PRASOWA PROJEKTU „PROMOCJA ZRÓWNOWAśONEGO ROZWOJU TURY-
STYKI” W RAMACH DZIAŁANIA V.I PROGRAMU ROZWÓJ POLSKI WSCHODNIEJ 

29 lipca br. wiceminister Krzysztof Hetman weźmie udział w konferencji prasowej projektu „Pro-
mocja zrównowaŜonego rozwoju turystyki” w ramach Działania 6.1 Programu Operacyjnego Rozwój 
Polski Wschodniej. W trakcie konferencji zostaną zaprezentowane załoŜenia uruchamianej kampanii 
multimedialnej promującej atrakcyjność turystyczną wschodnich województw Polski. 

Warszawa, siedziba Polskiej Agencji Prasowej, ul. Bracka 6/8, godz. 11.00 

 

SPOTKANIE „PRZYSZŁOŚĆ WSPÓŁPRACY TERYTORIALNEJ PO 2013 ROKU” 

29 lipca br. wiceminister Krzysztof Hetman otworzy spotkanie poświęcone przyszłości współpracy 
terytorialnej w Polsce po 2013 roku, w którym udział wezmą przedstawiciele Urzędów Marszałkow-
skich, Wojewódzkich oraz Euroregionów. 

Spotkanie zamknięte dla mediów 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114 AB, godz. 13.30-16.00 

 

 

 

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1 

23 lipca br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu  „Polska Pięknieje”, w któ-
rym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym  konkursie „Polska Pięknieje – 7 cu-
dów Funduszy Europejskich”. Bohaterem kolejnego odcinka cyklu jest Centrum Sztuki Współcze-
snej Znaki Czasu w Toruniu, projekt nominowany w konkursie Polska Pięknieje - 7 Cudów Funduszy 
Europejskich. 

TVP1, godz. 16.20 

 

 

 

LATO Z RADIEM I FUNDUSZAMI EUROPEJSKIMI W KRYNICY-ZDRÓJ 
I RABCE-ZDRÓJ 

W sobotę, 31 lipca br. w Krynicy-Zdrój odbędzie się kolejna z cyklu imprez 
plenerowych - Lato z Radiem. W niedzielę spotykamy się z Wami w Rabce-Zdrój.  

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego nawiązało współpracę z Polskim Radiem, by w kaŜdy weekend 
wakacji móc odwiedzać inne miejsce i docierać z informacją o Funduszach Europejskich. Przewidu-
jemy liczne konkursy z nagrodami, atrakcje i niespodzianki. W kaŜdej miejscowości na trasie Lata z 
Radiem, będzie moŜliwość odwiedzenia stoiska Ministerstwa, gdzie m.in. konsultanci radzić będą, w 
jaki sposób i na co moŜna wykorzystać Fundusze Europejskie.   

Krynica Zdrój/Rabka-Zdrój 

 

 

         Czwartek, 29 lipca 

Sobota-Niedziela, 31 lipca-1 sierpnia 

Piątek, 30 lipca 
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 AKTUALNOŚCI 
Wniosek o dotację z Funduszu Solidarności UE złoŜony! 

23 lipca rząd złoŜył do Komisji Europejskiej wniosek o przyznanie pomocy finansowej z 
Funduszu Solidarności UE. Pieniądze unijne pozwolą między innymi na odbudowę infra-
struktury komunalnej: wodociągów, kanalizacji, dróg i mostów zniszczonych podczas 
tegorocznych powodzi. Oszacowane straty spowodowane przez Ŝywioł sięgają ponad 2,9 
mld euro.     

W wyniku powodzi, które przeszły przez Polskę w maju i czerwcu br. poszkodowanych zostało około 
266 tysięcy osób, a około 31 tysięcy zostało ewakuowanych. Straty poniosło 811 gmin oraz około 
1 300 przedsiębiorstw.  

Wysokość strat jakie zostały poniesione w skutek powodzi na 8 lipca br. wyniosła ponad 2,9 mld 
euro. Wartość ta przekroczyła 0,6% PKB za 2009 rok co pozwoliło przedłoŜyć Komisji Europejskiej 
wniosek o finansowanie szkód powstałych w wyniku powaŜnej klęski Ŝywiołowej.  

Aby zapewnić właściwą koordynację prac związanych z szacowaniem strat wynikających  
z powodzi premier Donald Tusk powołał Międzyresortowy Zespół do spraw szacowania skutków 
powodzi w 2010 roku. MSWiA we współpracy z członkami Zespołu oraz Ministerstwem Rozwoju 
Regionalnego i wojewodami, przygotowało wniosek do Funduszu Solidarności UE, który został wy-
słany do Brukseli. 

Pomoc z Funduszu ma formę jednorazowej dotacji, której wysokość ustalana jest indywidualnie 
przez Komisję Europejską na podstawie informacji udzielonych przez państwo członkowskie.  

Więcej informacji na stronie: 

http://www.mrr.gov.pl/aktualnosci/ministerstwo/Strony/Wniosek_o_dotacje_z_FSolidarnosci_zlozo
ny_23072010.aspx 

  
Konferencja konsultacyjna nowych projektów 
indywidualnych z Programu Infrastruktura i 
Środowisko   

- Będąc w  połowie okresu realizacji Programu, liczymy, 
Ŝe nowe projekty zgłoszone na listę będą przygotowane na tyle, by moŜna szybko podpi-
sać umowę o dofinansowanie - powiedział wiceminister Adam Zdziebło podczas konfe-
rencji konsultacyjnej nowej Listy projektów indywidualnych Programu Infrastruktura i 
Środowisko, która 20 lipca 2010 r. odbyła się w Warszawie. 

Na listę projektów kluczowych zostało zgłoszonych 13 nowych projektów, w tym 7 na listę podsta-
wową i 6 na listę rezerwową. Dotyczą one sektorów ochrony środowiska, transportu, energetyki 
oraz zdrowia. 

Celem konferencji było zebranie opinii i uwag róŜnych środowisk na temat nowych projektów indy-
widualnych proponowanych do wsparcia w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko. Konfe-
rencja została zorganizowana w ramach konsultacji społecznych, które potrwają do 22 lipca 2010 r. 
Z propozycjami nowych projektów proponowanych do umieszczenia na Liście projektów indywidu-
alnych dla Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko moŜna zapoznać się na stronie: 
www.pois.gov.pl/dokumenty/kd/Strony/20100707_konsultacje_LPI_POIS.aspx  
  
Po zakończeniu konsultacji społecznych, rozpatrzone zostaną wszystkie uwagi zgłoszone w czasie 
ich trwania. Poszczególne resorty przedstawią propozycję listy projektów indywidualnych uwzględ-
niającą wyniki przeprowadzonych konsultacji. - Decyzję o ostatecznym kształcie zaktualizowanej 
Listy projektów indywidualnych dla Programu  Infrastruktura i Środowisko podejmie minister roz-
woju regionalnego, pod koniec sierpnia 2010 r.- zapowiedział wiceminister Adam Zdziebło. 
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Raport o potencjale administracyjnym instytucji realizujących programy współ-
finansowane środkami Funduszy Europejskich   

W Ministerstwie Rozwoju Regionalnego opracowano kolejną edycję raportu pt. Potencjał 
administracyjny systemu instytucjonalnego Narodowych Strategicznych Ram Odniesienia 
na lata 2007-2013. Dokument przedstawia informacje na temat wybranych aspektów 
zdolności administracyjnej jednostek zaangaŜowanych w realizację programów opera-
cyjnych w latach 2007-2013. Zaprezentowane dane przedstawiają stan na 31 grudnia 
2009 roku. 

Raport składa się z kilku części, w których zostały opisane podstawowe elementy związane z poten-
cjałem administracyjnym. Przedstawiono w nim informacje dotyczące m.in. liczby instytucji realizu-
jących programy operacyjne, stanu zatrudnienia w poszczególnych urzędach, doświadczenia osób 
zaangaŜowanych w obsługę Funduszy Europejskich oraz szkoleń, z których skorzystali pracownicy 
instytucji. Dodatkowo, w opracowaniu zamieszczono dane, odnoszące się do wybranych procesów 
związanych z wdraŜaniem programów, m.in. informacje na temat naborów projektów oraz procedu-
ry odwoławczej.  

Raport znajduje się na stronie: 

www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/raport_potencjal_adm_inst
_realizujacych_NSS_190710.aspx  

  

Nowy sprzęt dla Państwowej StraŜy PoŜarnej z 
Programu Infrastruktura i Środowisko   

9 lipca 2010 r. została podpisana umowa o 
dofinansowanie projektu pn. Bezpieczne Centrum – 

doposaŜenie jednostek organizacyjnych Państwowej StraŜy PoŜarnej w cięŜkie pojazdy i 
sprzęt specjalistyczny do ratownictwa technicznego na drogach. Projekt znajduje się na 
liście projektów indywidualnych Programu Infrastruktura i Środowisko i jest realizowany 
w ramach Działania 8.1 – Bezpieczeństwo ruchu drogowego, Programu Infrastruktura i 
Środowisko. 

Beneficjentem wspieranego przedsięwzięcia (liderem projektu) jest Komenda Wojewódzka PSP w 
Toruniu. Partnerami projektu są komendy wojewódzkie PSP w Warszawie, Łodzi, Poznaniu i Kiel-
cach. Całkowity koszt projektu to 26,5 mln złotych, zaś wsparcie z Programu Infrastruktura i 
Środowisko w ramach środków z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wynosi 22,5 mln 
złotych. Dzięki podpisanej umowie powiększy się baza sprzętowa jednostek organizacyjnych Pań-
stwowej StraŜy PoŜarnej podległych komendom wojewódzkim PSP w Łodzi, Kielcach, Poznaniu, 
Toruniu i Warszawie. W ramach projektu zostaną zakupione 3 cięŜkie samochody ratownictwa 
technicznego do usuwania skutków kolizji drogowych oraz 9 cięŜkich samochodów ratownictwa 
technicznego wraz z wyposaŜeniem. 

 

 KONKURSY 
Konkurs fotograficzny „Infrastruktura i środowi-
sko w obiektywie”  

Miłośników fotografii (zarówno amatorów jak i zawo-
dowców)  zapraszamy do udziału w konkursie Infra-

struktura i środowisko w obiektywie, ogłoszonym przez Centrum Unijnych Projektów 
Transportowych. 
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Konkurs adresowany jest do pracowników beneficjentów CUPT oraz ich partnerów i podwykonaw-
ców zaangaŜowanych w realizację projektów współfinansowanych z Programu Infrastruktura i Śro-
dowisko (sektor transport). 

Celem organizatorów jest pokazanie inwestycji infrastrukturalnych, jako inspiracji dla artystycz-
nej/reporterskiej fotografii. Dlatego teŜ zdjęcia nadsyłane w konkursie będą pokazywały ludzi, któ-
rzy pracują przy projektach, uwieczniały inwestycję na tle przyrody, sztukę architektoniczną czy 
konstruktorską. 
 
Zaplanowano trzy kategorie konkursowe: 

• Człowiek – zdjęcia przedstawiające ludzi, którzy pracują przy projektach (wykonawcy, in-
Ŝynierowie i in.), mogą to być portrety lub zdjęcia sytuacyjne; 

• Natura – zdjęcia ilustrujące aspekt środowiskowy inwestycji. Pokazanie inwestycji w kon-
tekście jej obecności w przyrodzie; 

• Projekt – fotografie pokazujące inwestycję, jako efekt sztuki architektonicznej, konstruk-
torskiej. 

UWAGA: Zgłoszone prace nie mogą być fotografiami przedstawiającymi makietę lub wizualizację 
inwestycji. 

Termin nadsyłania prac konkursowych mija 30 września 2010 roku. Szczegółowe informacje 
dotyczące udziału w konkursie znajdują się na stronie internetowej www.cupt.gov.pl/?id=796  

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 2.1 Wzmocnienie regionalnego układu 
powiązań drogowych, Regionalnego Programu Województwa Wielkopolskiego 

W terminie od 15 lipca 2010 r. do 16 sierpnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Wielko-
polskiego w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów (konkurs nr 10/II/2010) do 
Działania 2.1 Wzmocnienie regionalnego układu powiązań drogowych (drogi wojewódzkie, z wyłą-
czeniem dróg wojewódzkich w miastach na prawach powiatu), Regionalnego Programu Wojewódz-
twa Wielkopolskiego. 

Więcej informacji na stronie:  

http://www.wrpo.wielkopolskie.pl/ 

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 

Projekty dokumentów 

 Do 6 sierpnia br. na adres: piotr.natkanski@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do projektu 
znowelizowanych Wytycznych w zakresie procesu kontroli w ramach obowiązków In-
stytucji Pośredniczących i Instytucji WdraŜających dla Programu Innowacyjna Go-
spodarka, 2007-2013  

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.poig.gov.pl/Dokumenty/wsk/Strony/poig.aspx  
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 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Rady Ministrów (27 lipca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności. 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (29 lipca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja o realizacji Strategii Rozwoju Kraju 2007-2015  w roku 2009 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE DS. EUROPEJSKICH* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu ds. europejskich (30 lipca) rozpatrzone zostaną m.in.: 

 Stanowisko Rządu RP ws. przyszłości Polityki Spójności po 2013 roku: „Polityka Spójności jako 
skuteczna, efektywna i terytorialnie zróŜnicowana odpowiedź na wyzwania rozwojowe UE” 

 Informacja nt. stanu wdraŜania projektów realizowanych w ramach bezzwrotnej pomocy zagra-
nicznej państw EFTA. 

 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny przygotowywany jest 
przez Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i 
Mediów; Redaktor Monika Kołtunik tel.: 022 461 
39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


